

第37次大满贯 第1次进四强 在单打赛场找到自己的春天 彭帅渴望帅到底

西藏 ▶ 找回安宁

屡战屡败,有多少人有信心一次次从头再来?彭帅有过迷茫,有过疑惑,也心生退意。“我一直觉得自己能做得更好。”世界排名四五十位,大满贯女单16强,彭帅一直在此区间里游荡。没有太多看点,不好不坏,中规中矩。“天才少女”年年变“老”了,“中国网坛第一人”,“震惊世界网坛”,专家们的预言全都蒙上灰尘。另一头,李娜的异军突起,又叫人五味杂陈。彭帅为同

胞的绽放骄傲,却也有着“可惜不是我”的伤怀。

年初,彭帅的法国教练佩瑞因为母亲去世,请辞归国。“霍巴特赛和澳网我都是首轮出局,当时心情糟透了。”她和家人一起去了西藏。彭帅想寻找一个答案。“一直以来我都是一个非常执着的人,但有些时候真不知道这是不是一件好事。”西藏行,彭帅找到了心灵的寄托。“感觉是那么清澈,似乎我可以放下一切。”也许

在放下的那一刻,你便真正拾起了自我的勇气。在西藏彭帅结识了许多新朋友。“临走时,他们送给我两个字——初心。当你遇到困难和挫折时,去想一想你的初心是什么,你就能获得一种安宁。”这一次旅行,也是20年来彭帅一家三口的第一次结伴出游。“对我来说,这是一次意义非凡的旅程,我觉得自己的心理状态升华了。”这应该也是其球场状态升华的基础。

经验 ▶ 留下沉淀

“天才少女”这个称号,彭帅顶了很多个年头。如今,她也算是个老将了。球网的对面,是17岁的本西奇,掩不住的逼人青春。“人在不同的时期,就应该运用不同的资本。现在我积累了足够多的大赛经验。”

经验这回事,是水到渠成的。本届美网,彭帅一盘不失连胜5场,并且在过去3场比赛中均

没有丢掉发球局。包括“欧洲体育”在内的多家媒体,都给予了彭帅极高的评价。昨天的比赛中,彭帅打出了24个制胜球,而主动失误只有7次非受迫性失误的完美数据。喜欢上网的本西奇14次来到网前,却仅拿走5分,成功率不足40%。这其中便显示了彭帅近两年在双打赛场上磨炼出的犀利破网能力。路透社评价:彭帅

打出了教科书一样的比赛,为本西奇好好上了一课。

在落后时果敢出手化解危机,在领先时也能不急不躁地守住优势,这是蜕变后的彭帅所显示的最为成熟之处。“机会到来的时候不手软,落后的时候不急躁。这些道理以前也都明白,可总是很难做到。而现在,我似乎找到了门道。”

签表 ▶ 预示希望

女子网坛,一直够乱。每年最后一个大满贯赛事,尤甚。征战大半年,伤病来了,疲劳来了,谁调整得更好,谁就占据更大优势。

莎拉波娃败了,拉德万斯卡栽了,冷门一个接着一个,今年美网女单前8号种子中只有小威廉姆斯硕果仅存。而在本赛季前3个大满贯赛事中进入决赛的6位选手,也全被挡在美网8强之外。没有绝对的权威,只剩相对的机会。彭帅的半决赛对

手将是丹麦“甜心”沃兹尼亚奇。彭帅与沃兹尼亚奇曾交手6次,但仅取得一场胜利。

“打到这个份儿上,我觉得谁都有机会。现在我感觉压力山大啊。”彭帅开起了玩笑。当国人纷纷说“彭帅让人们忘记李娜”的时候,她却呼唤娜姐尽快回归,“可以分摊我的关注度”。

无论最终结局如何,彭帅都打出了职业生涯最精彩的网球。她成为继李娜、郑洁后又一次进入大满贯单打4强的中国人。“28岁不算太老。我更坚定了自己的目标,在单打赛场找到自己的春天。”



◀下个对手沃兹尼亚奇
▼“彭帅热”席卷美网

揭秘

彭帅爆发有原因

在李娜远离大众的日子,彭帅给了中国球迷最大的惊喜。而更让人替彭帅高兴的是,据知情人透露,彭帅如今拥有一段稳定的恋情,而这也是此次美网状态爆发的动力。

相比李娜、郑洁征战比赛时都有老公做伴,彭帅一直显得形单影只,而28岁的她确实也到了平常女生谈婚论嫁的年纪。

据记者私下了解,最近半年彭帅认识了现在的男友,该男友为意大利籍,也是从事体育的相关人士。而正是如今的甜蜜恋情才帮助彭帅走出了上半年两度换帅的低谷。

相比于性情中人的李娜,彭帅则显得温婉许多,每次接受记者采访时都软言细语,还喜欢不时做出可爱的鬼脸。而彭帅更是个重感情的人,2012年澳网,因为和恩师马伟开合作



首次杀进单打四强,彭帅威武

束合作,彭帅甚至泪洒发布会现场,更是哽咽着草草结束发布会。如今有男友相伴,又继续与恩师马伟开合作,这让彭帅更加专注在赛场上。

声音

中国网球未来会更好

法新社表示,在经历了36次大满贯之旅后,年龄上已经没有任何优势的彭帅终于迈出了历史性的一步,现在她可以在成绩上与大满贯冠军李娜以及另一位名将郑洁相提并论了。

ESPN称,从2000年左右,中国网球开始了全面的改革,很多年轻球员从以往省队体制中走了出来,有更多的机会站在国际舞台上,彭帅就是其中的幸运儿。这对他们来说无疑非常重要,同时也让他们肩负着很多中国网球球迷的希望,正如彭帅

的前经纪人所说的那样,她的这场胜利不仅仅为自己再一次正名,同时也给中国网球带来了荣誉,一直以来所走的改革之路终于有了成果。

文章指出,在中国,网球正越来越多地成为人们休闲娱乐时的选择,这一切和中国运动员在国际国内大赛中的出色表现是分不开的。从李娜的两座大满贯冠军奖杯到如今的彭帅闯入美网4强,这样的表现让人有理由相信,中国网球的未来可以更好。华心怡

相关新闻

李娜经纪人:她不会退役

李娜经纪人麦克斯·埃森巴德昨日上午通过邮件回复中国日报记者称,“李娜不会退役”,但他未给出更多解释。

美国著名网球解说员玛丽·卡里略在美网转播节目中表示,李娜将会在今年亚洲赛季中宣布退役,而中网很可能是她职业生涯的最后一站比赛。她表示这一结论,是她与李娜经纪人埃森巴德交流后得出的。按照计划,李娜将参加中网和在家乡举行的武汉网球公开赛。林峰

